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2011/02/03 

地区別クロス集計結果【市街地地区外】 

 

質問１：あなたご自身のことについてお聞きします 

①性別 

居住地×性別 男性 女性 無回答 総計 

西の里地区 67 67 4 138 

西部（輪厚）地区 71 80 2 153 

大曲地区 59 59 4 122 

東部地区 63 51 1 115 
無回答 5 4 6 15 

合計 265 261 17 543 
 

48.6%

46.4%

48.4%

54.8%

33.3%

48.6%

52.3%

48.4%

44.3%

26.7%

2.9%

1.3%

3.3%

0.9%

40.0%

男性 女性 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100
%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

‐東部地区ではやや男性の回答者が、西部（輪厚）地区ではやや女性の回答者が多いが、概ねどの地

域でもほぼ同水準の回答を得ることができた。 

 

②年齢 

年齢×居住地 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 
70 歳以

上 
無回答 総計 

西の里地区 2 12 5 14 39 30 35 1 138 

西部(輪厚)地区 9 9 9 17 25 38 44 2 153 

大曲地区 2 10 2 5 26 32 43 2 122 

東部地区   2 15 8 8 47 34 1 115 
無回答       1 1 2 5 6 15 

合計 13 33 31 45 99 149 161 12 543 

 

1.4%

5.9%

1.6%

0.0%

0.0%

8.7%

5.9%

8.2%

1.7%

0.0%

3.6%

5.9%

1.6%

13.0%

0.0%

10.1%

11.1%

4.1%

7.0%

6.7%

28.3%

16.3%

21.3%

7.0%

6.7%

21.7%

24.8%

26.2%

40.9%

13.3%

25.4%

28.8%

35.2%

29.6%

33.3%

0.7%

1.3%

1.6%

0.9%

40.0%

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐「東部地区」では、60 代

の回答者が、「西の里地区」

では、50代の回答者が多い。 

‐60 歳以上の高齢者の割合

が最も多いのは、「東部地

区」で、全体の約７割を占

めている。 
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④職業・就業の状況 

居住地×職業 
常勤で

就労 

パート･

非常勤 

で就労 

農業経

営者 

・従事

者 

農業以

外の 

自営業 

専業主

婦 

主婦 

（パート

従事者） 

学

生 
無職 

そ

の

他 

無

回

答 

総計 

西の里地区 29 11 17 8 18 10 7 35   3 138 
西部（輪厚）地

区 
30 11 26 12 16 7 9 37 3 2 153 

大曲地区 22 10 15 2 17 3 7 42 2 2 122 
東部地区 23 7 31 5 15 3   25 3 3 115 

無回答 1 2 1     1   4   6 15 

合計 105 41 90 27 66 24 23 143 8 16 543 

21.0%

19.6%

18.0%

20.0%

6.7%

8.0%

7.2%

8.2%

6.1%

13.3%

12.3%

17.0%

12.3%

27.0%

6.7%

5.8%

7.8%

1.6%

4.3%

0.0%

13.0%

10.5%

13.9%

13.0%

0.0%

7.2%

4.6%

2.5%

2.6%

6.7%

5.1%

5.9%

5.7%

0.0%

0.0%

25.4%

24.2%

34.4%

21.7%

26.7%

0.0%

2.0%

1.6%

2.6%

0.0%

2.2%

1.3%

1.6%

2.6%

40.0%

常勤で就労
パート･

で就労

農業経営者

・従事者

農業以外の

自営業
専業主婦

主婦

（パート従事者）
学生 無職 その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐いずれの地区においても「無

職」の方の割合が高く、２～３

割を占めている。特に「大曲地

区」における｢無職｣の割合が非

常に高く、34％となっている。 

‐次いで「常勤で就労」が多い。 

‐「東部地区」だけは、「農業

経営者・従事者」の割合が最も

高くなっており、27％となって

いる。 

 

 

⑤世帯構成 

居住地×世帯構

成 
単身 夫婦のみ 

親子（二世

代） 

三世代以上 

の家族 
その他 無回答 総計 

西の里地区 12 52 56 8 7 3 138 
西部（輪厚）地区 15 39 78 13 4 4 153 

大曲地区 11 41 52 11 4 3 122 

東部地区 12 35 50 12 3 3 115 
無回答 1 2 5   1 6 15 

合計 51 169 241 44 19 19 543 

8.7%

9.8%

9.0%

10.4%

6.7%

37.7%

25.5%

33.6%

30.4%

13.3%

40.6%

51.0%

42.6%

43.5%

33.3%

5.8%

8.5%

9.0%

10.4%

0.0%

5.1%

2.6%

3.3%

2.6%

6.7%

2.2%

2.6%

2.5%

2.6%

40.0%

単身 夫婦のみ
親子

（二世代）
三世代以上

の家族
その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐いずれの地域においても

「親子（二世代）家族」の

割合が最も多く４割以上と

なっているが、特に「西部

（輪厚）地区」で多く、半

数を占めている。 

‐次いで「夫婦のみの世帯」

も多くなっており、「西の里

地区」では４割弱を占めて

いる。 
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⑥保有する運転免許証【複数回答】 

居住地×保有免許 普通免許 
自動二輪

免許 

原動機付き

自転車のみ 

持っていな

い 
無回答 総計 

西の里地区 103 13 1 30 4 151 

西部（輪厚）地区 117 20 0 29 6 172 

大曲地区 89 12 1 31 2 135 
東部地区 90 13 1 21 3 128 

無回答 8 1 1  7 17 

合計 407 59 3 111 22 602 

68.2%

68.0%

65.9%

70.3%

47.1%

8.6%

11.6%

8.9%

10.2%

5.9%

0.7%

0.0%

0.7%

0.8%

5.9%

19.9%

16.9%

23.0%

16.4%

0.0%

2.6%

3.5%

1.5%

2.3%

41.2%

普通免許
自動二輪

免許
原動機付き
自転車のみ

持っていない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐ ｢ 西 の 里 地

区｣と｢大曲地

区｣で｢持って

いない｣の割合

が若干高くな

っている。 

 

⑦保有するクルマはありますか？ 

居住地×保有車

両 

ほぼ自分専用の 

クルマがある 

家族共用の 

クルマがある 
ない 無回答 総計 

西の里地区 81 24 20 13 138 

西部（輪厚）地区 97 24 22 10 153 

大曲地区 69 28 21 4 122 
東部地区 67 26 18 4 115 

無回答 6 2 1 6 15 

合計 320 104 82 37 543 

58.7%

63.4%

56.6%

58.3%

40.0%

17.4%

15.7%

23.0%

22.6%

13.3%

14.5%

14.4%

17.2%

15.7%

6.7%

9.4%

6.5%

3.3%

3.5%

40.0%

ほぼ自分専用
のクルマがある

家族共用のク
ルマがある

ない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐各地区とも「ほぼ自分専用のクルマ・

家族共用のクルマがある」の割合が、７

～８割程度となっている。 
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⑧何歳くらいまで運転しようと思いますか？【免許保有者のみ】 

居住地×希望運

転年齢 
60 歳未満 60～69 歳 70～79 歳 80～89 歳 90 歳以上 無回答 総計 

西の里地区   11 52 26 1 13 103 

西部（輪厚）地区   7 41 52 3 14 117 

大曲地区   12 42 29 1 5 89 
東部地区 1 9 37 29 7 7 90 

無回答     2 3   3 8 

合計 1 39 174 139 12 42 407 

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

10.7%

6.0%

13.5%

10.0%

0.0%

50.5%

35.0%

47.2%

41.1%

25.0%

25.2%

44.4%

32.6%

32.2%

37.5%

1.0%

2.6%

1.1%

7.8%

0.0%

12.6%

12.0%

5.6%

7.8%

37.5%

60歳未満60～69歳70～79歳80～89歳90歳以上 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐「西の里地区」、「大曲地区」、

「東部地区」では、「70～79歳」

まで運転しようと思っている人

の割合が高いが、「西部（輪厚）

地区」では、｢80～89 歳｣まで運

転しようと思っている人の割合

が最も多くなっている。 
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質問２：あなたの日常の外出についてお聞きします 

質問２-１：買い物（食料品・日用品）について、よく行くお店を２つまで記入し、それぞれの項目を、

□の中から選んでチェックをつけてください。 

【所在地】 

居住地×買い物

所在地 

西の里

地区 
東部地区 

北広島

団地地

区 

大曲地区 
西部（輪

厚）地区 

札幌

市内 

その

他 

無回

答 
総計 

西の里地区 69 24 14 23 1 88 5 15 239 
西部（輪厚）地

区 
0 9 24 116 31 44 28 10 262 

大曲地区 5 3 1 120 0 80 0 9 218 

東部地区 3 105 45 21 0 5 13 7 199 
無回答 1 7 1 5 1 1 0 6 22 

合計 78 148 85 285 33 218 46 47 940 

28.9%

0.0%

2.3%

1.5%

4.5%

10.0%

3.4%

1.4%

52.8%

31.8%

5.9%

9.2%

0.5%

22.6%

4.5%

9.6%

44.3%

55.0%

10.6%

22.7%

0.4%

11.8%

0.0%

0.0%

4.5%

36.8%

16.8%

36.7%

2.5%

4.5%

2.1%

10.7%

0.0%

6.5%

0.0%

6.3%

3.8%

4.1%

3.5%

27.3%

西の里地区東部地区
北広島団地

地区
大曲地区

西部（輪厚）
地区

札幌市内 その他 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐「西の里地区」は「西の里地

区」と「札幌市内」 

‐「西部（輪厚）地区」は「大

曲地区」 

‐「大曲地区」は「大曲地区」

と「札幌市内」 

‐「東部地区」は「東部地区」 

への買い物が多くなっており、

地区ごとに異なっている。 

 

【交通手段】 

居住地×買い物

へ行くときの交

通手段 

自家用

車 

（自分

で運転） 

自家用

車 

（家族

等で運

転） 

JR 
路線バ

ス 
自転車 徒歩 バイク 

タクシ

ー 
その他 無回答 総計 

西の里地区 165 51 8 7 5 6 0 4 1 12 259 
西部（輪厚）地区 179 58 2 7 4 4 0 6 2 10 272 

大曲地区 138 46 0 6 9 13 0 9 0 9 230 

東部地区 130 41 1 10 5 8 0 10 0 5 210 

無回答 11 3 0 0 0 0 0 0 0 1 15 
合計 623 199 11 30 23 31 0 29 3 37 986 

63.7%

65.8%

60.0%

61.9%

73.3%

19.7%

21.3%

20.0%

19.5%

20.0%

3.1%

0.7%

0.0%

0.5%

0.0%

2.7%

2.6%

2.6%

4.8%

0.0%

1.9%

1.5%

3.9%

2.4%

0.0%

2.3%

1.5%

5.7%

3.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.5%

2.2%

3.9%

4.8%

0.0%

0.4%

0.7%

0.0%

0.0%

0.0%

4.6%

3.7%

3.9%

2.4%

6.7%

自家用車
（自分で
運転）

自家用車
（家族等で
運転）

JR 路線バス 自転車 徒歩 バイク タクシー その他 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐地区ごとに買い物の目的地は異

なっていても、いずれの地区にお

いてもクルマへの依存度は非常に

高く、「自家用車（自分で運転）」、

「自家用車（家族等で運転）」を合

わせると、８割の移動がクルマで

あることがわかる。 
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【頻度】 

居住地×買い物

の頻度 
ほぼ毎日 週３～４日 週１～２日 月に数日 その他 無回答 総計 

西の里地区 8 14 117 69 3 22 233 

西部（輪厚）地区 10 31 126 64 6 20 257 

大曲地区 10 38 102 52 0 13 215 
東部地区 13 25 94 49 5 12 198 

無回答 1 0 10 0 1 8 20 

合計 42 108 449 234 15 75 923 

3.4%

3.9%

4.7%

6.6%

5.0%

6.0%

12.1%

17.7%

12.6%

0.0%

50.2%

49.0%

47.4%

47.5%

50.0%

29.6%

24.9%

24.2%

24.7%

0.0%

1.3%

2.3%

0.0%

2.5%

5.0%

9.4%

7.8%

6.0%

6.1%

40.0%

ほぼ毎日 週３～４日 週１～２日 月に数日 その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐買い物頻度は、どの地区で

も「週に１～２日」が５割程

度と最も多くなっており、次

いで「月に数日」が２～３割

となっている。 

 

質問２-２：通院について、主に行く場所を１つ記入し、それぞれの項目を、□の中から選んでチェッ

クをつけてください。 

【所在地】 

居住地×通院の

所在地 

西の里

地区 

東部地

区 

北広島

団地地

区 

大曲地

区 

西部（輪

厚）地区 

札幌市

内 
その他 無回答 総計 

西の里地区 12 12 5 13   54 3 39 138 

西部（輪厚）地区   7 8 28 21 41 13 35 153 
大曲地区   3   53 2 32 3 29 122 

東部地区   29 34 3   20 7 22 115 

無回答 1 2 1     4   7 15 
合計 13 53 48 97 23 151 26 132 543 

8.7%

0.0%

0.0%

0.0%

6.7%

8.7%

4.6%

2.5%

25.2%

13.3%

3.6%

5.2%

0.0%

29.6%

6.7%

9.4%

18.3%

43.4%

2.6%

0.0%

0.0%

13.7%

1.6%

0.0%

0.0%

39.1%

26.8%

26.2%

17.4%

26.7%

2.2%

8.5%

2.5%

6.1%

0.0%

28.3%

22.9%

23.8%

19.1%

46.7%

西の里地区 東部地区
北広島団地

地区
大曲地区

西部（輪厚）

地区
札幌市内 その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐「西の里地区」と「西部（輪

厚）地区」は「札幌市内」へ 

‐「大曲地区」は「大曲地区」

と「札幌市内」へ 

‐「東部地区」は「北広島団地

地区」と「東部地区」への通院

が多く、地域内の病院か、もし

くは札幌市内の病院に通院して

いることがわかる。 
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【交通手段】 

居住地×通院の

交通手段 

自家用車 

（自分で

運転） 

自家用車 

（家族等

で運転） 

JR 
路線バ

ス 
自転車 徒歩 

バイ

ク 

タク

シー 

その

他 

無回

答 
総計 

西の里地区 71 18 5 5 1 1   2   41 144 
西部（輪厚）地

区 
75 30 1 4 1 3   4 3 39 160 

大曲地区 55 14 2 3 3 8   6 1 37 129 
東部地区 58 21 7 4 3 6   8   24 131 

無回答 6 1               9 16 

合計 265 84 15 16 8 18   20 4 150 580 

49.3%

46.9%

42.6%

44.3%

37.5%

12.5%

18.8%

10.9%

16.0%

6.3%

3.5%

0.6%

1.6%

5.3%

0.0%

3.5%

2.5%

2.3%

3.1%

0.0%

0.7%

0.6%

2.3%

2.3%

0.0%

0.7%

1.9%

6.2%

4.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.4%

2.5%

4.7%

6.1%

0.0%

0.0%

1.9%

0.8%

0.0%

0.0%

28.5%

24.4%

28.7%

18.3%

56.3%

自家用車
（自分で運転）

自家用車
（家族等で運転）

JR 路線バス 自転車 徒歩 バイク タクシー その他 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐通院時の交通手段は、いずれの

地区においても、送迎も含めて 5

割～7割弱が「クルマ」での移動

となっている。 

‐「西部（輪厚）地区」では、他

の地区に比べて送迎の割合が高

くなっている。 

 

【頻度】 

居住地×通院の頻度 ほぼ毎日 週３～４日 週１～２日 月に数日 その他 無回答 総計 

西の里地区 2 1 6 52 33 44 138 

西部（輪厚）地区   3 9 63 34 44 153 
大曲地区   1 6 59 19 37 122 

東部地区 2   3 54 24 32 115 

無回答 1   1 3   10 15 
合計 5 5 25 231 110 167 543 

1.4%

0.0%

0.0%

1.7%

6.7%

0.7%

2.0%

0.8%

0.0%

0.0%

4.3%

5.9%

4.9%

2.6%

6.7%

37.7%

41.2%

48.4%

47.0%

20.0%

23.9%

22.2%

15.6%

20.9%

0.0%

31.9%

28.8%

30.3%

27.8%

66.7%

ほぼ毎日 週３～４日 週１～２日 月に数日 その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐全ての地区で「月に数日」の割合

が一番多くなっている。 
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質問２-３：通勤・通学について、それぞれの項目を、□の中から選んでチェックをつけてください。 

【所在地】  

居住地×通勤・通

学所在地 

西の里地

区 
東部地区 

北広島団

地地区 
大曲地区 

西部（輪

厚）地区 

札幌

市内 

その

他 
無回答 総計 

西の里地区 21 3 1 6   25 5 77 138 

西部（輪厚）地区 2 4 3 13 10 20 14 87 153 

大曲地区 3 3   5 1 24 4 82 122 
東部地区 1 15 4 1   11 6 77 115 

無回答 1         1   13 15 

合計 28 25 8 25 11 81 29 336 543 

15.2%

1.3%

2.5%

0.9%

6.7%

2.2%

2.6%

2.5%

13.0%

0.0%

0.7%

2.0%

0.0%

3.5%

0.0%

4.3%

8.5%

4.1%

0.9%

0.0%

0.0%

6.5%

0.8%

0.0%

0.0%

18.1%

13.1%

19.7%

9.6%

6.7%

3.6%

9.2%

3.3%

5.2%

0.0%

55.8%

56.9%

67.2%

67.0%

86.7%

西の里地区 東部地区
北広島

団地地区
大曲地区

西部

（輪厚）地区
札幌市内 その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐「東部地区」は同地区内、「西の

里地区」は「札幌市内」、「同地区

内」の割合が高く、その他の地区

は「札幌市内」へ通勤・通学して

いる人の割合が高い。 

 
【交通手段】 

居住地×通勤・

通学の交通手段 

自家用車 

（自分で

運転） 

自家用車 

（家族等

で運転） 

JR 
路線バ

ス 
自転車 徒歩 バイク 

タ

ク

シ

ー 

そ

の

他 

無回

答 
総計 

西の里地区 38 9 6 5 1 13     2 76 150 
西部（輪厚）地

区 
48 6 2 9 1 5     1 87 159 

大曲地区 28 5 5 9 2 1   1 4 84 139 
東部地区 28 1 2 2 2 6       78 119 

無回答 1 1 1 1           13 17 

合計 143 22 16 26 6 25   1 7 338 584 

25.3%

30.2%

20.1%

23.5%

5.9%

6.0%

3.8%

3.6%

0.8%

5.9%

4.0%

1.3%

3.6%

1.7%

5.9%

3.3%

5.7%

6.5%

1.7%

5.9%

0.7%

0.6%

1.4%

1.7%

0.0%

8.7%

3.1%

0.7%

5.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.7%

0.0%

0.0%

1.3%

0.6%

2.9%

0.0%

0.0%

50.7%

54.7%

60.4%

65.5%

76.5%

自家用車
（自分で
運転）

自家用車
（家族等で
運転）

JR 路線バス 自転車 徒歩 バイク タクシー その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐通勤・通学時の移動手

段は、いずれの地区にお

いてもクルマ利用が多

いが、特に西部（輪厚）

地区でのクルマ利用の

割合が高い。 
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【頻度】 

居住地×通勤・通

学の頻度 
ほぼ毎日 週３～４日 週１～２日 月に数日 その他 無回答 総計 

西の里地区 44 6 2 4 1 81 138 

西部（輪厚）地区 50 9 4 3 1 86 153 

大曲地区 30 6 1     85 122 
東部地区 31 2 1 3   78 115 

無回答 1 1       13 15 

合計 156 24 8 10 2 343 543 

31.9%

32.7%

24.6%

27.0%

6.7%

4.3%

5.9%

4.9%

1.7%

6.7%

1.4%

2.6%

0.8%

0.9%

0.0%

2.9%

2.0%

0.0%

2.6%

0.0%

0.7%

0.7%

0.0%

0.0%

0.0%

58.7%

56.2%

69.7%

67.8%

86.7%

ほぼ毎日 週３～４日 週１～２日 月に数日 その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐通勤・通学の頻度は、いずれ

の地区も「ほぼ毎日」が最も多

い。 

 

質問２-４：その他、買い物・通院・通勤通学以外で、主に行く施設名等を２つ記入し、それぞれの項

目を、□の中から選んでチェックをつけてください。 

 

【所在地】  

居住地×その他

の所在地 

西の里

地区 

東部地

区 

北広島団

地地区 

大曲地

区 

西部（輪

厚）地区 

札幌市

内 
その他 無回答 総計 

西の里地区 29 10 9 4 0 34 5 77 168 

西部（輪厚）地区 0 8 13 20 32 26 13 77 189 

大曲地区 5 4 5 33 3 33 0 67 150 
東部地区 3 48 14 5 2 6 11 61 150 

無回答 3 2 0 0 1 1 0 10 17 

合計 40 72 41 62 38 100 29 292 674 

17.3%

0.0%

3.3%

2.0%

17.6%

6.0%

4.2%

2.7%

32.0%

11.8%

5.4%

6.9%

3.3%

9.3%

0.0%

2.4%

10.6%

22.0%

3.3%

0.0%

0.0%

16.9%

2.0%

1.3%

5.9%

20.2%

13.8%

22.0%

4.0%

5.9%

3.0%

6.9%

0.0%

7.3%

0.0%

45.8%

40.7%

44.7%

40.7%

58.8%

西の里地区 東部地区
北広島

団地地区
大曲地区

西部
（輪厚）地区

札幌市内 その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐その他の目的地は、「西の里地区」

と「大曲地区」は、「札幌市内」と「同

地区内」 

‐「西部（輪厚）地区」は「同地区

内」と「札幌市内」と「大曲地区」 

‐「東部地区」は「同地区内」とな

っており、同地内もしくは札幌市内

への移動が多くなっている。 
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【交通手段】 

居住地×通勤・通

学の交通手段 

自家用

車 

（自分

で運転） 

自家用

車 

（家族

等で運

転） 

JR 
路線バ

ス 
自転車 徒歩 バイク 

タクシ

ー 
その他 無回答 総計 

西の里地区 64 12 4 8 1 2 0 2 4 80 177 

西部（輪厚）地区 72 22 5 14 2 5 0 2 2 82 206 

大曲地区 52 9 1 11 3 4 0 6 3 70 159 
東部地区 62 14 1 9 9 6 0 6 0 63 170 

無回答 4 1 0 1 0 0 0 0 0 12 18 

合計 254 58 11 43 15 17 0 16 9 307 730 

36.2%

35.0%

32.7%

36.5%

22.2%

6.8%

10.7%

5.7%

8.2%

5.6%

2.3%

2.4%

0.6%

0.6%

0.0%

4.5%

6.8%

6.9%

5.3%

5.6%

0.6%

1.0%

1.9%

5.3%

0.0%

1.1%

2.4%

2.5%

3.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

1.0%

3.8%

3.5%

0.0%

2.3%

1.0%

1.9%

0.0%

0.0%

45.2%

39.8%

44.0%

37.1%

66.7%

自家用車
（自分で
運転）

自家用車
（家族等で

運転）
JR 路線バス 自転車 徒歩 バイク タクシー その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐その他の目的地への移動手

段は、いずれの地区でも、クル

マ利用が主となっている。 

‐「西部（輪厚）地区」での送

迎がやや目立つ。 

 

【頻度】 

居住地×その他

の頻度 
ほぼ毎日 

週３～４

日 

週１～２

日 
月に数日 その他 無回答 総計 

西の里地区 4 2 22 55 5 78 166 
西部（輪厚）地

区 
2 13 25 50 12 84 186 

大曲地区 0 3 16 47 14 70 150 
東部地区 1 6 22 43 11 67 150 

無回答 3 0 1 0 0 12 16 

合計 10 24 86 195 42 311 668 

2.4%

1.1%

0.0%

0.7%

18.8%

1.2%

7.0%

2.0%

4.0%

0.0%

13.3%

13.4%

10.7%

14.7%

6.3%

33.1%

26.9%

31.3%

28.7%

0.0%

3.0%

6.5%

9.3%

7.3%

0.0%

47.0%

45.2%

46.7%

44.7%

75.0%

ほぼ毎日 週３～４日 週１～２日 月に数日 その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐外出頻度はいずれの地

区でも「月に数日程度」が

最も多い。 
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質問３：クルマによる家族等の送迎についてお聞きします 

あなたが、家族を送迎する場合や、家族等に送迎してもらう場合など、クルマの利用についてお聞きし

ます。 

【質問 3-1】クルマで家族を送迎する、または家族等に送迎してもらうことはありますか？□の中から

選んでチェックをつけてください。【複数回答】 

36.7%

34.2%

30.2%

37.4%

26.7%

32.0%

24.2%

29.5%

20.3%

13.3%

13.3%

18.6%

14.0%

20.3%

6.7%

18.0%

23.0%

26.4%

22.0%

53.3%

送迎する 送迎してもらう ない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐「クルマで家族を送迎する」人の割合が

最も高いのは「東部地区」であった。 

‐「家族等に送迎してもらっている」人の

割合が最も高いのは「西の里地区」であっ

た。 

‐「送迎してもらうことがない」と答えた

人の割合が最も高いのは「東部地区」であ

った。 

 

 

【質問 3-2】「質問 3-1」で「自分が家族を送迎する」と回答した方にお聞きします。それぞれの項目に

ついて、□の中から選んでチェックをつけてください。 

①現在、クルマで家族を送迎する頻度はどのくらいですか？ 

居住地×送迎の頻度 週に５日以上 週に３～４日 週に１～２日 
月に２～

３日 
それ以下 無回答 総計 

西の里地区 7 6 13 9 12 8 55 

西部（輪厚）地区 9 8 7 10 12 9 55 

大曲地区 3 11 10 9 6   39 
東部地区 4 4 8 15 8 7 46 

無回答 2 1       1 4 

合計 25 30 38 43 38 25 199 

12.7%

16.4%

7.7%

8.7%

50.0%

10.9%

14.5%

28.2%

8.7%

25.0%

23.6%

12.7%

25.6%

17.4%

0.0%

16.4%

18.2%

23.1%

32.6%

0.0%

21.8%

21.8%

15.4%

17.4%

0.0%

14.5%

16.4%

0.0%

15.2%

25.0%

週に５日以上週に３～４日週に１～２日月に２～３日それ以下 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐送迎の頻度は、「週に５日以上」、

「週に３～４日」、「週に１～２日」、

を合わせると、多い順に「大曲地区」

で 62％、「西の里地区」で 47％、「西

部（輪厚）地区」で 44%、「東部地

区」で、35％となっている。 

‐「東部地区」は「月に２～３回」

が多くなっている。 

居住地×送迎の

有無 
送迎する 送迎してもらう ない 無回答 総計 

西の里地区 55 48 20 27 150 

西部(輪厚）地区 55 39 30 37 161 

大曲地区 39 38 18 34 129 
東部地区 46 25 25 27 123 

無回答 4 2 1 8 15 

合計 199 152 94 133 578 
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③家族を送迎するために、クルマを運転することはどう思いますか？ 

居住地×送迎の

車利用について 

全く負担に

感じない 

あまり負担

に感じない 

どちらでも

ない 

少し負担に

感じる 

とても負

担に感じ

る 

無回答 総計 

西の里地区 9 17 7 12 3 7 55 

西部（輪厚）地区 13 14 7 9 4 8 55 
大曲地区 14 10 5 8   2 39 

東部地区 16 20 3 2 3 2 46 

無回答   2 1 1     4 
合計 52 63 23 32 10 19 199 

16.4%

23.6%

35.9%

34.8%

0.0%

30.9%

25.5%

25.6%

43.5%

50.0%

12.7%

12.7%

12.8%

6.5%

25.0%

21.8%

16.4%

20.5%

4.3%

25.0%

5.5%

7.3%

0.0%

6.5%

0.0%

12.7%

14.5%

5.1%

4.3%

0.0%

全く負担に
感じない

あまり負担に
感じない

どちらでも
ない

少し負担に
感じる

とても負担に
感じる

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐送迎を「負担に感じていない」と

回答した人の割合が高くなってい

る。 

 

 

 

【質問 3-3】｢クルマで家族を送迎する人｣、または｢家族等に送迎してもらう人｣に、お聞きします。項

目について、□の中から選んでチェックをつけてください。 

①普段の生活で、クルマ以外の移動手段（バス等の公共交通）の必要性を感じることがありますか？ 

居住地×クルマ以外の

移動手段の必要性 

全く感じ

ない 

あまり感

じない 

どちらで

もない 

よく感じ

る 

とても感

じる 
無回答 総計 

西の里地区 5 20 21 32 19 6 103 

西部（輪厚）地区 10 18 10 22 27 7 94 
大曲地区 8 15 7 27 16 4 77 

東部地区 12 15 16 16 11 1 71 

無回答 1 1 1 1 2 0 6 
合計 36 69 55 98 75 18 351 

4.9%

10.6%

10.4%

16.9%

16.7%

19.4%

19.1%

19.5%

21.1%

16.7%

20.4%

10.6%

9.1%

22.5%

16.7%

31.1%

23.4%

35.1%

22.5%

16.7%

18.4%

28.7%

20.8%

15.5%

33.3%

5.8%

7.4%

5.2%

1.4%

0.0%

全く感じない
あまり

感じない
どちらでも

ない
よく感じる とても感じる 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐「西の里地区」、「西部（輪

厚）地区」、「大曲地区」にお

いては、クルマ以外の移動手

段（バスなど）の必要性を感

じている人の割合が高い。 
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②普段の生活で、クルマ以外の移動手段（バス等の公共交通）の必要性を感じることがありますか？ 

｢クルマで家族を送迎する人｣と｢家族等に送迎してもらう人｣との比較 

居住地×クルマ以外の移動手

段の必要性 

全く感じ

ない 

あまり感

じない 

どちらで

もない 

よく感じ

る 

とても感

じる 
無回答 総計 

西の里地区（送迎する側） 2 11 13 17 7 5 55 
西の里地区（送迎してもらう

側） 
3 9 8 15 12 1 48 

西部（輪厚）地区（送迎する側） 7 11 5 15 12 5 55 
西部（輪厚）地区（送迎しても

らう側） 
3 7 5 7 15 2 39 

大曲地区（送迎する側） 5 9 5 11 6 3 39 
大曲地区（送迎してもらう側） 3 6 2 16 10 1 38 
東部地区（送迎する側） 8 13 10 9 5 1 46 
東部地区（送迎してもらう側） 4 2 6 7 6   25 
無回答 1 1 1 1 2   6 

合計 36 69 55 98 75 18 351 

3.6%

6.3%

12.7%

7.7%

17.4%

16.0%

16.7%

20.0%

18.8%

20.0%

17.9%

23.1%

28.3%

8.0%

16.7%

23.6%

16.7%

9.1%

12.8%

12.8%

21.7%

24.0%

16.7%

30.9%

31.3%

27.3%

17.9%

28.2%

19.6%

28.0%

16.7%

12.7%

25.0%

21.8%

38.5%

15.4%

10.9%

24.0%

33.3%

9.1%

2.1%

9.1%

5.1%

7.7%

2.2%

0.0%

0.0%

全く
感じない

12.8%

7.9%

あまり
感じない

15.8%

どちらでも
ない

5.3%

よく感じる

42.1%

とても
よく感じる

26.3%

無回答

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西の里地区（送迎する側）

西の里地区（送迎してもらう側）

西部（輪厚）地区（送迎する側）

西部（輪厚）地区（送迎してもらう側）

大曲地区（送迎する側）

大曲地区（送迎してもらう側）

東部地区（送迎する側）

東部地区（送迎してもらう側）

無回答

【凡　例】

 

 

‐いずれの地区においても、

「送迎してもらう側」の方が

クルマ以外の移動手段（バス

など）の必要性を感じている

傾向にある。 
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質問４：現在運行している路線バスについてお聞きします 

質問４-１：路線バスを利用したことはありますか？□の中から選んでチェックをつけてください。 

居住地×路線バスの利

用の有無 
利用したことがある 

全く利用したことはな

い 
無回答 総計 

西の里地区 76 39 23 138 

西部（輪厚）地区 71 61 21 153 
大曲地区 55 51 16 122 

東部地区 36 58 21 115 

無回答 4 3 8 15 
合計 242 212 89 543 

55.1%

46.4%

45.1%

31.3%

26.7%

28.3%

39.9%

41.8%

50.4%

20.0%

16.7%

13.7%

13.1%

18.3%

53.3%

利用したことがある
全く利用した
ことはない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐「バスを利用したことがある｣人の

割合は、「西の里地区」が最も高い。 

‐一方、「バスを全く利用したことは

ない」人の割合は「東部地区」が最

も高い。 

 

質問４-２：「質問４-１」で「利用している・利用したことがある」と回答した方にお聞きします。 

それぞれの項目にチェックをつけ、選んだ理由などを記入してください。 

①路線バスの利用頻度はいかがですか？ 

居住地×路線バスの

利用頻度 

あまり利用し

たことがない 

どちらともい

えない 

たまに利用す

ることがある 

よく利用す

る 
無回答 総計 

西の里地区 24 1 33 14 4 76 

西部（輪厚）地区 18 3 30 14 6 71 

大曲地区 7 2 30 15 1 55 

東部地区 7 5 16 3 5 36 
無回答 2   2     4 

合計 58 11 111 46 16 242 

31.6%

25.4%

12.7%

19.4%

50.0%

1.3%

4.2%

3.6%

13.9%

0.0%

43.4%

42.3%

54.5%

44.4%

50.0%

18.4%

19.7%

27.3%

8.3%

0.0%

5.3%

8.5%

1.8%

13.9%

0.0%

あまり利用した
ことがない

どちらとも
いえない

たまに利用する
ことがある

よく利用する 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐「たまに利用することがある」、

「よく利用する」と回答した人を

合わせると、最も利用率が高いの

は、「大曲地区」で、全体の８割

を占めている。 
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②路線バスの便数はいかがですか？ 

居住地×路線バスの

便数 
少ない やや少ない 

どちらとも

言えない 
やや多い 多い 無回答 総計 

西の里地区 21 8 39 4  4 76 

西部（輪厚）地区 37 8 18 1  7 71 

大曲地区 16 13 21 2 1 2 55 
東部地区 12 3 12   9 36 

無回答 2 2         4 

合計 88 34 90 7 1 22 242 

27.6%

52.1%

29.1%

33.3%

50.0%

10.5%

11.3%

23.6%

8.3%

50.0%

51.3%

25.4%

38.2%

33.3%

0.0%

5.3%

1.4%

3.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.8%

0.0%

0.0%

5.3%

9.9%

3.6%

25.0%

0.0%

少ない やや少ない
どちらとも
言えない

やや多い 多い 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐いずれの地区においても、バス

の便数が「多い」と感じている人

は、非常に少ない。 

‐バスの便数が「少ない」と感じ

ている傾向が最も高いのは、「西

部（輪厚）地区」で、６割以上の

人がそう感じている。 

 

 

③路線バスの乗車料金はいかがですか？ 

居住地×路線バスの乗

車料金 
高い やや高い 

どちらとも言

えない 
やや安い 安い 無回答 総計 

西の里地区 10 10 51 1 1 3 76 

西部（輪厚）地区 21 14 27 1  8 71 

大曲地区 11 14 24 4  2 55 
東部地区 3 1 23 1 1 7 36 

無回答 3   1       4 

合計 48 39 126 7 2 20 242 

13.2%

29.6%

20.0%

8.3%

75.0%

13.2%

19.7%

25.5%

2.8%

0.0%

67.1%

38.0%

43.6%

63.9%

25.0%

1.3%

1.4%

7.3%

2.8%

0.0%

1.3%

0.0%

0.0%

2.8%

0.0%

3.9%

11.3%

3.6%

19.4%

0.0%

高い やや高い
どちらとも
言えない

やや安い 安い 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐バスの乗車料金を「高い」

と感じている傾向が高いの

は、「西部（輪厚）地区」と

「大曲地区」で、全体の５

割近くに及んでいる。 

‐一方、「西の里地区」と「東

部地区」においては、バス

料金について「どちらとも

言えない」と回答している

人の割合が非常に高い。 
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④路線バスが遅れることがありますか？ 

居住地×路線バスの

遅延 
よくある たまにある 

どちらとも

言えない 
あまりない ない 無回答 総計 

西の里地区 9 30 16 13 5 3 76 

西部（輪厚）地区 25 12 21 4 2 7 71 

大曲地区 11 22 9 9 1 3 55 
東部地区 5 9 9 2 4 7 36 

無回答 3     1     4 

合計 53 73 55 29 12 20 242 

11.8%

35.2%

20.0%

13.9%

75.0%

39.5%

16.9%

40.0%

25.0%

0.0%

21.1%

29.6%

16.4%

25.0%

0.0%

17.1%

5.6%

16.4%

5.6%

25.0%

6.6%

2.8%

1.8%

11.1%

0.0%

3.9%

9.9%

5.5%

19.4%

0.0%

よくある たまにある
どちらとも
言えない

あまりない ない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐バスが遅れることが多いと

感じている傾向が高いのは、

順に「大曲地区」、「西部（輪

厚）地区」「西の里地区」とな

っており、全体の５～６割に

及んでいる。 

 

⑤路線バスのルートについてはどう思いますか？ 

居住地×路線バスの

ルート 
不満 やや不満 

どちらとも言

えない 
やや良い 良い 無回答 総計 

西の里地区 7 8 36 16 6 3 76 

西部（輪厚）地区 17 9 32 4 3 6 71 

大曲地区 10 12 18 7 6 2 55 
東部地区 5 4 14 3 4 6 36 

無回答 2 1   1     4 

合計 41 34 100 31 19 17 242 

9.2%

23.9%

18.2%

13.9%

50.0%

10.5%

12.7%

21.8%

11.1%

25.0%

47.4%

45.1%

32.7%

38.9%

0.0%

21.1%

5.6%

12.7%

8.3%

25.0%

7.9%

4.2%

10.9%

11.1%

0.0%

3.9%

8.5%

3.6%

16.7%

0.0%

不満 やや不満
どちらとも
言えない

やや良い 良い 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐路線バスのルートについて

は、「大曲地区」と「西部（輪

厚）地区」において「不満」

を感じている人の割合が高

く、４割近くの人がそう感じ

ている。 

‐「西の里地区」と「東部地

区」においては、「どちらとも

言えない」と回答している人

が多い。 
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⑥自宅から最寄りバス停までの距離はいかがですか？ 

居住地×最寄バス停

までの距離 
遠い やや遠い 

どちらとも

言えない 
やや近い 近い 無回答 総計 

西の里地区 16 13 8 14 19 6 76 

西部（輪厚）地区 33 7 8 7 9 7 71 

大曲地区 12 22 6 5 8 2 55 
東部地区 5 3 6 9 6 7 36 

無回答   1 1     2 4 

合計 66 46 29 35 42 24 242 

21.1%

46.5%

21.8%

13.9%

0.0%

17.1%

9.9%

40.0%

8.3%

25.0%

10.5%

11.3%

10.9%

16.7%

25.0%

18.4%

9.9%

9.1%

25.0%

0.0%

25.0%

12.7%

14.5%

16.7%

0.0%

7.9%

9.9%

3.6%

19.4%

50.0%

遠い やや遠い
どちらとも
言えない

やや近い 近い 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐自宅からバス停までの距離

を遠いと感じる傾向が強いの

は、「西部（輪厚）地区」と「大

曲地区」で、６割前後の人がそ

う感じている。 

‐一方、「東部地区」は「遠い」

と感じる人は少なく、むしろ

「近い」と感じる人の方が多

い。 

‐「西の里地区」は「遠い」と

感じている人も４割近くいる

が、「近い」と感じている人も

４割いる。 

 

⑦全体として路線バスは利用しやすいですか？ 

年齢×路線バスの利

用しやすさ 

利用のしに

くい 

やや利用し

にくい 

どちらとも

言えない 

やや利用し

やすい 

利用しやす

い 
無回答 総計 

西の里地区 17 10 19 13 12 5 76 

西部（輪厚）地区 34 6 14 5 5 7 71 
大曲地区 16 4 13 10 5 7 55 

東部地区 9 3 7 6 5 6 36 

無回答 2     2     4 
合計 78 23 53 36 27 25 242 

22.4%

47.9%

29.1%

25.0%

50.0%

13.2%

8.5%

7.3%

8.3%

0.0%

25.0%

19.7%

23.6%

19.4%

0.0%

17.1%

7.0%

18.2%

16.7%

50.0%

15.8%

7.0%

9.1%

13.9%

0.0%

6.6%

9.9%

12.7%

16.7%

0.0%

利用の
しにくい

やや利用
しにくい

どちらとも
言えない

やや利用
しやすい

利用
しやすい

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐全体として路線バスの利用し

やすさについては、地区ごとに大

きく傾向が異なっており、「西部

（輪厚）地区」では、「利用しに

くい」と感じている人が５割強い

たのに対し、「東部地区」におい

ては、３割弱程となっている。 
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質問５：新しい交通手段“乗合タクシー”についてお聞きします。 

それぞれの項目について、□の中から選んでチェックを付けてください。 

①お住まいの地域で、“乗合タクシー”が運行したら、利用したいと思いますか？ 

住まい×乗合タク

シーの利用意向 

利用すると思

う 

たぶん利用す

ると思う 

現在の移動手段

がなくなったら

利用すると思う 

利用しな

いと思う 
無回答 総計 

西の里地区 21 8 35 58 16 138 

西部（輪厚）地区 23 15 51 51 13 153 

大曲地区 21 17 36 31 17 122 
東部地区 11 13 42 33 16 115 

無回答 3 1 1 3 7 15 

合計 79 54 165 176 69 543 

15.2%

15.0%

17.2%

9.6%

20.0%

5.8%

9.8%

13.9%

11.3%

6.7%

25.4%

33.3%

29.5%

36.5%

6.7%

42.0%

33.3%

25.4%

28.7%

20.0%

11.6%

8.5%

13.9%

13.9%

46.7%

利用すると思う
たぶん

利用すると思う

現在の移動手段が

なくなったら

利用すると思う

利用しないと

思う
無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐乗合タクシーの利用意向が

最も高いのは「大曲地区」、「西

部（輪厚）地区」、「東部地区」

で「現在の移動手段がなくな

ったら利用すると思う」と回

答した人を含めると６割程度

の人が利用意向を示した。 

‐一方、「西の里地区」では、

「利用しないと思う」と回答

した人が４割いた。 

②“乗合タクシー”が運行したら、どの程度、利用しますか？ 

（n=298：①で、「利用すると思う」、「たぶん利用すると思う」、「現在の移動手段がなくなったら、利

用すると思う」と回答した人数） 

居住地×乗合タク

シーの利用頻度 
ほぼ毎日 

週に３～４

日 
週に１～２日 月に数日 その他 無回答 総計 

西の里地区 1 3 21 27 7 5 64 
西部（輪厚）地区 1 12 33 26 10 7 89 

大曲地区   7 30 23 7 7 74 

東部地区 2 5 24 20 7 8 66 

無回答   3   1 1   5 
合計 4 30 108 97 32 27 298 

1.6%

1.1%

0.0%

3.0%

0.0%

4.7%

13.5%

9.5%

7.6%

60.0%

32.8%

37.1%

40.5%

36.4%

0.0%

42.2%

29.2%

31.1%

30.3%

20.0%

10.9%

11.2%

9.5%

10.6%

20.0%

7.8%

7.9%

9.5%

12.1%

0.0%

ほぼ毎日 週に３～４日週に１～２日 月に数日 その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐想定される利用頻度は、

「西部（輪厚）地区」、「大

曲地区」、「東部地区」でほ

ぼ同じ水準で、「週に 1～2

日」が最も多く４割前後、

次いで「月に数日」が３割

前後である。 

‐「西の里地区」だけが利

用頻度が若干低めで「月に

数日」が４割、「週に 1～2

日」が３割となっている。 
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③“乗合タクシー”を利用する場合、何曜日の利用が多くなると思いますか？【n=298・複数回答】 

居住地×乗合タクシー

の利用曜日 
月曜日 火曜日 水曜日 木曜日 金曜日 土曜日 日曜日 総計 

西の里地区 13 8 6 4 10 16 16 73 

西部（輪厚）地区 31 9 17 13 28 24 14 136 

大曲地区 14 11 13 12 12 20 27 109 

東部地区 27 19 20 19 23 14 15 137 

無回答             1 1 

合計 85 47 56 48 73 74 73 456 

17.8%

22.8%

12.8%

19.7%

0.0%

11.0%

6.6%

10.1%

13.9%

0.0%

8.2%

12.5%

11.9%

14.6%

0.0%

5.5%

9.6%

11.0%

13.9%

0.0%

13.7%

20.6%

11.0%

16.8%

0.0%

21.9%

17.6%

18.3%

10.2%

0.0%

21.9%

10.3%

24.8%

10.9%

100.0%

月曜日 火曜日 水曜日 木曜日 金曜日 土曜日 日曜日

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐平日（月・火・水・木・金）

の利用意向が高かったのは「東

部地区」で、全体の 79％を占

めている。 

‐休日（土・日）の利用意向が

高かったのは「西の里地区」と

「大曲地区」で、それぞれ全体

の 44％、43％を占めている。 

 

 

④“乗合タクシー”を利用する場合、『どのような外出目的』で『どこに』行きますか？ 

【n=298・複数回答】 

居住地×乗合タクシー

の利用曜日 
通勤・通学 買い物 通院 公共施設 その他 総計 

西の里地区 3 36 32 10 10 91 

西部（輪厚）地区 4 44 45 30 16 139 

大曲地区 3 42 30 21 7 103 

東部地区 3 48 33 19 8 111 

無回答  3 2   5 

合計 13 173 142 80 41 449 

3.3%

2.9%

2.9%

2.7%

0.0%

39.6%

31.7%

40.8%

43.2%

60.0%

35.2%

32.4%

29.1%

29.7%

40.0%

11.0%

21.6%

20.4%

17.1%

0.0%

11.0%

11.5%

6.8%

7.2%

0.0%

通勤・通学 買い物 通院 公共施設 その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐いずれの地区においても、

「買い物」目的で乗合タクシ

ーを利用しようと想定してい

る人の割合が４割前後と高

く、次いで「通院」目的で利

用する意向が３割前後と高

い。 
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⑤“乗合タクシー”を利用する場合、何時頃の利用が多くなると思いますか？ 

（自宅から出発する時間帯についてお答えください）【n=298・複数回答】 

居住地×乗合タクシ

ーの利用時間 

午前７時〜

９時頃 

午前９時〜

１２時頃 

午前１２時

〜３時頃 

午後３時〜

６時頃 
午後７時頃 無回答 総計 

西の里地区 10 36 8 8 3 7 72 

西部（輪厚）地区 17 34 17 9 1 21 99 

大曲地区 5 46 15 7 2 12 87 

東部地区 11 38 9 10 4 8 80 

無回答 1 2 0 0 0 2 5 

合計 44 156 49 34 10 50 343 

13.9%

17.2%

5.7%

13.8%

20.0%

50.0%

34.3%

52.9%

47.5%

40.0%

11.1%

17.2%

17.2%

11.3%

0.0%

11.1%

9.1%

8.0%

12.5%

0.0%

4.2%

1.0%

2.3%

5.0%

0.0%

9.7%

21.2%

13.8%

10.0%

40.0%

午前7時
～9時頃

午前9時
～12時頃

午前12時
～3時頃

午前3時
～6時頃

午後7時頃 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐いずれの地区においても「午

前 9～12時頃」の利用（想定）

が多いが、「西部（輪厚）地区」

は、「午前７時～９時頃」の早

い時間帯での利用意向も高い。 

 

⑥“乗合タクシー”への要望を１つだけお答えください。(n=543） 

居住地×乗合タクシ

ーへの要望 

乗降場所

が自宅や

目的地に

近い 

料金が安

い 

乗車時間

が長すぎ

ない 

予約が簡

単 

予約時間

に遅れな

い 

その他 無回答 総計 

西の里地区 48 24 2 9 10 7 38 138 

西部（輪厚）地区 53 26   10 5 10 49 153 

大曲地区 38 28 2 3 9 1 41 122 

東部地区 42 24   3 6   40 115 

無回答 2 3         10 15 

合計 183 105 4 25 30 18 178 543 

34.8%

34.6%

31.1%

36.5%

13.3%

17.4%

17.0%

23.0%

20.9%

20.0%

1.4%

0.0%

1.6%

0.0%

0.0%

6.5%

6.5%

2.5%

2.6%

0.0%

7.2%

3.3%

7.4%

5.2%

0.0%

5.1%

6.5%

0.8%

0.0%

0.0%

27.5%

32.0%

33.6%

34.8%

66.7%

乗降場所が
自宅や

目的地に近い
料金が安い

乗車時間が
長すぎない

予約が簡単
予約時間に
遅れない

その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐いずれの地区においても「乗

降場所が自宅や目的に近い」こ

とへの期待が最も高くなって

おり、約３割を占めている。 

‐次いで多かったのが「料金が

安い」という項目であった。 
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⑦“乗合タクシー”を利用する場合、支払ってもよい運賃は一回一人当たりいくらですか？（n=543） 

居住地×乗合タク

シーへの運賃 
200 円以下 

201 円 

～400 円 

401 円 

～600 円 

601 円 

～800 円 

801 円 

～1,000 円 

1001 円以

上 
無回答 総計 

西の里地区 16 18 28 3 7 3 63 138 

西部（輪厚）地区 11 23 36 2 19 1 61 153 

大曲地区 15 15 29 3 8 3 49 122 

東部地区 21 13 18 1 9 4 49 115 

無回答 0 1 2 0 1 0 11 15 

合計 63 70 113 9 44 11 233 543 

11.6%

7.2%

12.3%

18.3%

0.0%

13.0%

15.0%

12.3%

11.3%

6.7%

20.3%

23.5%

23.8%

15.7%

13.3%

2.2%

1.3%

2.5%

0.9%

0.0%

5.1%

12.4%

6.6%

7.8%

6.7%

2.2%

0.7%

2.5%

3.5%

0.0%

45.7%

39.9%

40.2%

42.6%

73.3%

200円以下
201円

～400円
401円

～600円
601円

～800円
801円

～1,000円
1001円以上 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西の里地区

西部（輪厚）地区

大曲地区

東部地区

無回答

【凡　例】

 

 

‐乗合タクシーに支払っても

よい運賃は、「東部地区」以外

の地区では、「401～600円」と

回答した人の割合が高かった。 

‐「東部地区」においては、「200

円以下」を希望している人が多

かった。 

 



希望便数 件数 構成比

2 2 5.6%
4 2 5.6%
8 1 2.8%

10 1 2.8%
15 4 11.1%
16 2 5.6%
20 7 19.4%
22 1 2.8%
24 2 5.6%
25 1 2.8%
30 2 5.6%
32 1 2.8%
48 1 2.8%
50 1 2.8%

1時間に１便 1 2.8%
1時間に１本 1 2.8%
1時間に2～3本 2 5.6%
一時間２本にしてほしい 1 2.8%
札幌を過ぎると急に高くなる 1 2.8%
早朝便が少ない 1 2.8%
夜の便を増やしてほしい 1 2.8%

合計 36 100.0%

質問４－２「質問4-1」で「利用している・利用したことがある」と回答した方に
お聞きします。
②路線バスの便数はいかがですか？どのくらいの便数を望みますか？（1日　　便）



№ 乗車料金についての理由

1 札幌市内を離れると急に高くなる。
2 年金生活のため
3 通勤の自己負担が大きい
4 市内からいきなり一割以上上がる
5 札幌市内と比べるとやや高い
6 市街をまたぐため
7 もう少し安ければ不便でも我慢できると思う
8 交通量などを考えるとそんなに高いと思わない
9 札幌を過ぎると急に高くなる
10 高いから高い
11 駅まで180円
12 初乗りが高い
13 学生だから安い方がいい
14 初乗り料金
15 往復の運賃が高いかな。
16 西の里から一気に３０円変わる。
17 西部地区から東部地区へ行くには札幌市内へ行くよう高くつく
18 札幌市内は安いですが北広島に入ったら高いです
19 ほかの公共交通機関より高い
20 札幌のようにしてほしい
21 市外になると高すぎる
22 市外になると高すぎる
23 新札幌まで260円は高い
24 札幌から北広島に入ると急に高くなる
25 電車と比べて
26 お小遣いでまかなうといつもぎりぎりだから
27 三井アウトレットまでが高い

　③路線バスの乗車料金はいかがですか？その理由は？



分数 件数 構成比

3 2 4.0%
5 15 30.0%
6 1 2.0%
7 3 6.0%
8 1 2.0%
9 1 2.0%

10 18 36.0%
15 3 6.0%
20 4 8.0%
30 1 2.0%

15～20 1 2.0%
合計 50 100.0%

④路線バスが遅れることがありますか？どのくらいの遅れがありますか？
（約　　分程度）



⑤路線バスのルートについてはどう思いますか？その理由は？

№ 路線バスのルートについてどう思うかの理由

1 ３６号線を通ってほしい。
2 わかりづらい
3 バス停まで遠すぎる。
4 まったく近くないので。
5 虹ヶ丘～新札幌
6 バス停まで遠い
7 回数が少ない
8 バス停が遠い
9 このままでいい
10 停留所まで遠い
11 北広島市内のルート
12 なくなった
13 本数が少ない
14 最寄のバス停まで2キロ弱歩かなければならないため
15 北広市役所に行く場が少し不満
16 大曲からイオン方面のルートがない
17 家の前近くを通るルートが少ないため
18 大事な路線は通らない
19 少ない
20 家に着くまで時間がかかる
21 本数があまりない
22 行きたい所には通っていない
23 過疎地には全くない。
24 市内循環がない
25 便数が少ないため
26 大曲通北・大曲1号線から福住行がない
27 江別方面に行くバスが少ない
28 ＪＲ駅を直結にしてほしい
29 上野幌駅のバス停が駅から遠い
30 自宅からバス停が遠い
31 北広島市街行きは郵便局まで行かなければならないので
32 ？
33 北広島市街が悪い
34 私の近くしないバス停がない少ない
35 近くにバス停がない
36 路線がない
37 一番近くのバス停までクルマで5分



分数 件数 構成比

1 2 1.5%
2 4 3.0%
3 7 5.2%
4 1 0.7%
5 12 8.9%
6 2 1.5%
8 5 3.7%

10 19 14.1%
15 20 14.8%
17 1 0.7%
18 1 0.7%
20 14 10.4%
25 4 3.0%
30 25 18.5%
35 1 0.7%
40 7 5.2%
60 3 2.2%
70 2 1.5%
90 1 0.7%

2km 1 0.7%
7～8 1 0.7%
一時間に一本しかない時間帯が多い 1 0.7%
夜の八時にはバスがなくなるため 1 0.7%

合計 135 100.0%

⑥自宅から最寄りバス停までの距離はいかがですか？
　バス停まで何分くらい歩きますか？（約　　分程度）



№ 路線バスの利用のしやすさの理由

1 時間がかかる。
2 バス停まで時間がかかる。
3 目的の時間帯に通らない為。
4 遠い。
5 近くにバス停がない。
6 近所から遠い。
7 遠いから。
8 JR新札幌駅への便が少ない。
9 バス停が遠く時間通りに来なさすぎ。
10 遠い。
11 便数が少ない。
12 遅れるし、バス停遠い
13 自宅近くのバスが廃止になって利用しにくい
14 バス停が遠い、健康の理由
15 安心して乗っていられる
16 家から遠いため
17 便数が少ないため
18 バス停近いから
19 札幌方面は良いが、北広の便数が少ない
20 不便
21 土日がすくない
22 バス停まで遠い
23 バス停まで遠い
24 なくなった
25 遠いため
26 バス停まで遠すぎる
27 バス停まで遠すぎる
28 便数が少ない
29 夏場なら歩いてバス停までいけるが冬季には考えられないため
30 遠い
31 スーパーまで行かない
32 札幌までの路線は複雑
33 バス停まで遠い、遅くまでのバスがない
34 バス停が遠すぎる
35 運転手によってマナーが違いすぎる
36 便数が少ない
37 中ノ沢～栗山線なく不便
38 家から遠い、便数少ない
39 便数の少なさ
40 バス停まで遠いから
41 知的障害があるため一人での利用はとっても負担に思っている
42 時間帯が少ないので
43 バス停まで遠い
44 利用したい時間帯がない
45 遠い
46 便数がないため
47 バス停までの距離、便数不足など
48 車がないので
49 料金が高い
50 大曲北から北広島駅行きがない。福住へ1本でいけない
51 遅延の頻度がまだ多い
52 行く方面が限定されている
53 時間帯で全く便が無い時がある

⑦全体として路線バスは利用しやすいですか？　その理由は？



54 電車との連結が悪すぎる。便数が少ない
55 自宅から国道まで2.5㎞
56 自宅から遠いので
57 バス停まで遠い、便数が少ない
58 混む、到着まで時間がかかる
59 1時間に1本あるかないか
60 路線がないため
61 家から遠い
62 高くてうちから遠い
63 家から遠い、時間が合わない


